



國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

耶和華說：我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。

耶利米書廿九章11節

### 本期公告

本期《國度復興報》因4月4-6日婦幼假期郵局停止派送，故將4月8、15日合併出刊，並訂於假期後送抵各教會、機構及個人讀者。敬請見諒！

主後2018年4月8、15日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

## Pray for Taiwan

# 繼續為國禱告 火不熄、手不下垂

【記者魏麒原台北報導】「祭壇的火不熄滅、禱告的手不下垂」，因著Line@為國禱告群組「Pray for Taiwan」已召聚近4萬位弟兄姊妹為國禱告，國家轉化合一小組決定延續這把40天為國禁食禱告的烈火，呼籲弟兄姊妹加入群組繼續為國禱告。國家轉化合一小組成員之一的寇紹恩（台北基督之家主任牧師）（圖，本報資料照）於4月2日受訪時表示，未來禱告內容將更新，讓Line@禱告群組，成為合一禱告連結的地方，用禱告來經歷神。

40天為國禁食禱告發起人之一周神助牧師表示，看到40天禁食禱告期間，神正在台灣作奇妙的工作，因此這個禱告運動會繼續推動下去，未來他會把每天錄的「守望者的禱告」聲音檔內容，轉成文字提供給大家禱告。

對為國禱告運動有極深負擔的寇紹恩牧師說，「過去40天，我們一起經歷了人不能做的，但靠著禱告，神作奇妙工作，事就成了。」上帝要做的事情真的一定會做成，而且超過我們所求所想，因為40天之前沒人想做這件事，但神突然

把這樣的感動放在我們當中，如今Line@為國禱告群組，人數將近4萬人，起初每天有超過1,000人加入，在沒有到各地巡迴傳遞訊息的情況下，相信這是神自己招聚弟兄姊妹。

### 撕裂心腸跪下禱告 神就接手

另一方面，與眾教會牧者交通時，不斷聽見教會傳福音、參與社會議題，因著為國禁食禱告，也開始看見不一樣，看見轉化，看見改變。寇牧師說：「因為跪下來禱告，神就接手了。」譬如長期參與社會議題的基督徒很孤單，因著禱告運動，即使仍遇上很大困難，就不再害怕了，因為有全台灣基督徒為他們禱告，許多不可能的事就有進展，向神禱告，神就接手開始動工，這就是神的作為，就是神蹟。

「為國禱告屆滿40天後，會再持續下去！」寇牧師說，這是國家轉化合一小組一起禱告後的決定，「祭壇的火不熄滅，禱告的手不下垂」，因為我們獻上的是馨香的祭、禱告的祭，祭壇上的火不可讓它熄滅；也如同出埃及記十七章所描述的，約書亞在山下與亞瑪力人爭戰



分享全文請Q我



，在山上的摩西舉手，以色列人就打得勝，摩西垂手，亞瑪力人就打得勝。因此，當教會同工在前線打屬靈爭戰時，我們都要成為扶助摩西雙手的亞倫、戶珥，讓摩西禱告的手不下垂。

### 提供合一、連結的平台 用禱告經歷神

關於「Pray for Taiwan」Line@禱告群組內容，寇牧師感謝過去40天全國禱告網絡提供禱告內容，未來禱告內容將進一步更新，改整理24/7禱告城牆內容，每週公告禱告事項，用整個星期時間集中火力禱告，捉住神的應許，神說兩人同

心合意求什麼，天上的父一定會為我們成全，而且超過我們所求所想；另外，會邀請周神助牧師，每天早上提供「守望者禱告」的3分鐘錄音內容，從周牧師國度的眼光和心胸，帶領我們為台灣、城市、教會、個人禱告；而禱告群組也會如同新聞報導台一樣，報告社會議題進展、最急迫禱告的事項，提供即時訊息、報導禱告的進度、即時感恩；另外也會邀請眾教會牧者分享禱告的負擔，使這群組成為合一禱告連結的地方，促成轉化與改變。

30天為穆斯林世界禱告 3版

北中南復活節系列報導 4-5版

海洋塑膠污染不處理 十年將增三倍 6版

神正在行奇事 - 合一禱告、帶下權柄、看見改變 16版

即時掌握新聞



### 從台北看天下

FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05

4.8 訪余慶榮牧師談客家

4.15 訪汪中仁弟兄談生命見證(一)